

## Nagradni natečaj »MOST«

V okviru operacije Celovita obnova lesenega mostu čez reko Ščavnico in njegove širše okolice v naselju Šafarsko, z akronimom »MOST« Občina Razkrižje za otroke v občini, priporočene starosti 8+, razpisuje natečaj za najbolj izvirni izdelek o pomenu lesa in njegovi uporabi!

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Operacija se izvaja v okviru »Operativnega programa za izvajanje kohezijske politike v programskem obdobju 2014-2020«, prednostne osi »Socialna vključenost in zmanjšanje tveganja revščine«, tematskega cilja »Spodbujanje socialnega vključevanja ter boj proti revščini in kakršni koli diskriminaciji«, prednostne naložbe »Vlaganja v okviru strategije lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost«, specifičnega cilja »Boljša gospodarska in socialna vključenost skupnosti na območju LAS«.

### Namen

Z natečajem želimo otroke v občini, priporočene starosti 8+, spodbuditi k aktivnejšemu razmišljanju o pomenu lesa in njegovi uporabi.

Razmislek, potreben za ustvarjanje ideje in kratkega sestavka, je za otroka lahko koristen uvodni korak v raziskovanje pomena lesa in njegove uporabe, hkrati pa svojih osebnostnih lastnosti, sposobnosti, interesov in vrednot.

### Sodelovanje

Na natečaju lahko sodelujejo vsi otroci v občini Razkrižje, priporočene starosti 8+, in sicer tako, da:

1. Oblikujejo čim bolj izvirno idejo, kako osveščati o pomenu lesa in njegovi uporabi.
2. Razmislijo o možnostih, ki nam jih nudi les in njegova uporaba ter sestavijo kratek sestavek z opisom svoje ideje.
3. Izpolnijo prijavitni obrazec, poskrbijo za vse potrebne podpise. Svojo izdelek, prijavitni obrazec in sestavek z opisom svoje ideje dostavijo **do 20. septembra 2020 v Občinsko upravo Občine Razkrižje, Šafarsko 42C.**

### Nagrade

Podelili bomo:

- 10 kompletov naravnih igrač iz lesa – didaktičnih konstrukcijskih setov, z vsemi materiali in deli, ki so potrebni za gradnjo lesenega mostu in drugih objektov.

### Ključne informacije

Prijavitni obrazec

Pravila